

平成27年12月16日

各 位

会 社 名 カワセコンピュータサプライ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 川瀬 康平  
(コード：7851、東証第2部)  
問合せ先 最高財務責任者兼総務部長 梶山 伸夫  
(TEL. 06-6222-7474)

(訂正)「平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正について

当社は、平成26年8月12日に発表した表記開示資料について一部訂正をいたしましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

平成28年3月期第2四半期において、営業取引の一部に不明瞭な取引が発覚し、当社と利害関係者を有しない社外の専門家で構成される第三者委員会を設置し、調査を行い、平成27年12月7日付で第三者委員会からの調査報告書を受領いたしました。

当該第三者調査委員会による調査を行った結果、訂正すべき内容が判明いたしましたので、当該訂正を行うものであります。

なお、訂正箇所には\_を付して表示してあります。

2. 訂正の内容

「平成27年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

1. サマリー情報

(1) 経営成績(累計)

<訂正前>

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第1四半期	896	10.5	43	164.2	55	82.1	50	82.5
26年3月期第1四半期	811	△14.2	16	△56.5	30	△43.5	27	△30.2
	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益					
	円 銭		円 銭					
27年3月期第1四半期	10.47		—					
26年3月期第1四半期	5.69		—					

<訂正後>

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第1四半期	861	8.8	42	205.4	55	81.2	50	81.5
26年3月期第1四半期	792	△15.2	13	△59.9	30	△43.2	27	△29.9

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月期第1四半期	10.47	—
26年3月期第1四半期	<u>5.73</u>	—

## 2. 添付資料

### 「1. 当四半期決算に関する定性的情報」

#### (1) 経営成績に関する定性的情報

##### <訂正前>

以上の結果、売上高は 896 百万円（前年同期は 811 百万円）、経常利益は 55 百万円（前年同期は 30 百万円）、四半期純利益は 50 百万円（前年同期は 27 百万円）となりました。

セグメントの業績を示すと、次のとおりであります。

##### ①ビジネスフォーム事業

企業のコスト見直しによる需要の減少、価格競争激化の影響があったものの、新規取引先の獲得もあり、売上高は前年同期と比べ、67 百万円増加の 614 百万円（前年同期は 546 百万円）、セグメント利益は 93 百万円（前年同期は 76 百万円）となりました。

##### ②情報処理事業

幅広く新規案件獲得に向けた営業活動を行ったことや既存取引先の新規案件獲得もあり、売上高は前年同期と比べ 17 百万円増加の 282 百万円（前年同期は 264 百万円）となりました。しかしながら、想定していたコスト削減が図れなかったことにより、セグメント利益は 34 百万円（前年同期は 35 百万円）となりました。

##### <訂正後>

以上の結果、売上高は 861 百万円（前年同期は 792 百万円）、経常利益は 55 百万円（前年同期は 30 百万円）、四半期純利益は 50 百万円（前年同期は 27 百万円）となりました。

セグメントの業績を示すと、次のとおりであります。

##### ①ビジネスフォーム事業

企業のコスト見直しによる需要の減少、価格競争激化の影響があったものの、新規取引先の獲得もあり、売上高は前年同期と比べ、47 百万円増加の 579 百万円（前年同期は 531 百万円）、セグメント利益は 92 百万円（前年同期は 77 百万円）となりました。

##### ②情報処理事業

幅広く新規案件獲得に向けた営業活動を行ったことや既存取引先の新規案件獲得もあり、売上高は前年同期と比べ 21 百万円増加の 282 百万円（前年同期は 260 百万円）となりました。しかしながら、想定していたコスト削減が図れなかったことにより、セグメント利益は 34 百万円（前年同期は 31 百万円）となりました。

「3. 四半期財務諸表」  
 (2) 四半期損益計算書  
 第1四半期累計期間  
 <訂正前>

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
売上高	811,265	896,613
売上原価	567,781	628,119
売上総利益	243,483	268,493
販売費及び一般管理費	226,976	224,882
営業利益	16,507	43,610
営業外収益		
受取利息	57	57
受取配当金	1,052	1,262
助成金収入	12,432	12,128
為替差益	1,890	-
その他	1,596	1,938
営業外収益合計	17,029	15,386
営業外費用		
支払利息	3,054	2,416
為替差損	-	649
その他	67	546
営業外費用合計	3,121	3,613
経常利益	30,414	55,384
特別利益		
固定資産売却益	-	61
特別利益合計	-	61
税引前四半期純利益	30,414	55,445
法人税、住民税及び事業税	3,004	5,432
法人税等合計	3,004	5,432
四半期純利益	27,410	50,012

<訂正後>

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
売上高	792,245	861,813
売上原価	551,461	594,759
売上総利益	240,783	267,053
販売費及び一般管理費	226,976	224,882
営業利益	13,807	42,170
営業外収益		
受取利息	57	57
受取配当金	1,052	1,262
助成金収入	12,432	12,128
為替差益	1,890	-
循環取引等差益	2,850	1,440
その他	1,596	1,938
営業外収益合計	19,879	16,826
営業外費用		
支払利息	3,054	2,416
為替差損	-	649
その他	67	546
営業外費用合計	3,121	3,613
経常利益	30,564	55,384
特別利益		
固定資産売却益	-	61
特別利益合計	-	61
税引前四半期純利益	30,564	55,445
法人税、住民税及び事業税	3,004	5,432
法人税等合計	3,004	5,432
四半期純利益	27,560	50,012

(3) 四半期財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

I 前第1四半期累計期間(自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)

報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

<訂正前>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期損益計 算書計上額 (注) 2
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	546,703	264,561	811,265	—	811,265
セグメント間の内部売 上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	546,703	264,561	811,265	—	811,265
セグメント利益	76,060	35,880	111,941	△95,433	16,507

<訂正後>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期損益計 算書計上額 (注) 2
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>531,883</u>	<u>260,361</u>	<u>792,245</u>	—	<u>792,245</u>
セグメント間の内部売 上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>531,883</u>	<u>260,361</u>	<u>792,245</u>	—	<u>792,245</u>
セグメント利益	<u>77,669</u>	<u>31,571</u>	<u>109,241</u>	△95,433	<u>13,807</u>

II 当第1四半期累計期間(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)

報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

<訂正前>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期損益計 算書計上額 (注) 2
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>614,316</u>	<u>282,296</u>	<u>896,613</u>	—	<u>896,613</u>
セグメント間の内部売 上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>614,316</u>	<u>282,296</u>	<u>896,613</u>	—	<u>896,613</u>
セグメント利益	<u>93,350</u>	<u>34,833</u>	<u>128,184</u>	△84,573	<u>43,610</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期損益計 算書計上額 (注) 2
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>579,516</u>	<u>282,296</u>	<u>861,813</u>	—	<u>861,813</u>
セグメント間の内部売 上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>579,516</u>	<u>282,296</u>	<u>861,813</u>	—	<u>861,813</u>
セグメント利益	<u>92,517</u>	<u>34,226</u>	<u>126,744</u>	△84,573	<u>42,170</u>

以 上